

市政兵分六路全城问暖 本报记者深入各小区探暖

供暖第一天,您家热了吗?

详见 C03-C05 版

◎今日看点◎

潍坊蔬菜市场 供应充足



详见 C06 版

公交改点 今日进入冬季时间

详见 C08 版

房价又涨 每平方米涨 300 元

详见 C08 版

农民工出租房 突起大火



详见 C09 版

出走 20 年 高密女子弄丢亲人

详见 C13 版

供暖首日 俺家被淹

15日,潍坊市多数居民家里已经通上暖气,然而怡馨家园几十户居民家里却闹起了水灾。由于供暖之前没有打压,再加上改造热力表时出现故障,小区多座住宅楼被水淹了。

本报记者 孙国祥 摄

详见 C05 版

大医院主任医师到中小学“上班”,先期处理突发病情

奎文试点专职校医进校园

本报11月15日讯 (记者秦国玲)15日,潍坊市育英学校、奎文区德润国际双语学校、圣荣小学三所学校迎来了由潍坊市第二人民医院派驻到他们学校的新校医。据了解,这一做法将逐步在奎文区推广试点,提升学校的医疗服务水平。

15日上午,记者来到奎文区圣荣小学保健室,当天上午刚来报到的校医余杰,已迫不及待地给孩子们查看口腔,听诊。从潍坊市第二人民医院派来的余杰身为副主任医师,已有17年的临床经验。余杰

说,中小学生在生活活泼爱玩,磕伤碰伤在所难免,因此校医在送达医院之前的先期紧急处理尤为重要,学校医务室作为一个中转站,如果在学生遇到较为严重的病情应急处理不当,将会影响学生的治疗。

记者走访了解到,目前潍坊多数中、小学只配备一名校医,按照《学校卫生工作条例》的规定,城市普通中小学、农村中心小学和普通中学设卫生室,应按学生人数600:1的比例配备专职卫生技术人员,但大部分学校都未达到这一比例。此外,目前学校校医队伍整体素质

普遍不高,学校医务室有卫生医疗执业许可证的寥寥无几,部分学校因为没有定期参加年审已注销,有的校医专职但不专业,成为学校的勤杂工。

奎文区教育局相关负责人介绍,目前在岗的校医专职不专业现象普遍。教育部门和潍坊市第二人民医院协商后,便由医院免费派驻专业医师担任校医,现在首批三人已经确定人选到岗,圣荣小学、育英学校、奎文区德润国际双语学校三所学校到岗的医生都是临床

经验非常丰富的医师,他们负责全校师生的卫生保健和专业培训;加强对食品卫生安全、传染病预防、常见病防治;突发事件应对处理方法指导;指导建立特异特质学生跟踪档案和干预处方;从医教结合角度对儿童成长发展过程中常见的过敏体质、视力不良、睡眠不足等问题,做到早发现、早干预。

记者了解到,向学校派驻专职校医的做法,今后将逐步在全区推广试点经验,提升学校的整体医疗服务水平。

读者热线大赛

最高奖 1000 元

8538711 8073110